
Склад

Розчин містить: екстракт чистотілу; полісахариди; оцтова кислота;
лимонна кислота; калій йодистий; екстракти пряноароматичних рослин.

Властивості

Розчин Папіллек - ефективний засіб для активного очищення шкірних
покривів від різних утворень. Папіллек зарекомендував себе як
ефективний засіб від таких утворень на шкірі, як папіломи, бородавки,
себорейні кератоми, натоптиші, мозолі, шпори п'ят. Засіб з активним
кератолітичним ефектом розм'якшує роговий шар, дозволяє швидко
позбутися від малоестетичних, нерідко, хворобливих утворень на
ступнях, пальцях рук, шиї, спині. Засіб містить рослинні та синтетичні
компоненти. При застосуванні Папіллек не залишає рубців і
депігментації, легко застосовується при множинних ураженнях шкіри,
застосовується на будь-яких ділянках шкіри. Правильне застосування
засобу Папіллек призведе до очікуваного результату позбавлення від
перерахованих вище проблем шкіри.

Рекомендації щодо застосування

Засіб Папіллек застосовується для видалення папілом (в т. ч. обширний
папілломатоз), кератом (в т. ч. обширний кератоз), бородавок (в т. ч.
підошовні, приногтьові), мозолів, натоптишів.

Спосіб застосування

Папіллек має емульсіоподібну консистенцію. Перед застосуванням
вміст флакона розмішати аплікатором. За допомогою гострого кінця
аплікатора нанести засіб тонким шаром безпосередньо на уражену
ділянку, уникаючи зіткнення з прилеглими здоровими тканинами.



Дати засобу висохнути протягом 10-20 хвилин і не змивати в найближчі
10 годин. Великі папіломи, кератоми, бородавки вимагають від 1 до 3
обробок з інтервалом в 1 день. У загальному випадку від 2 тижнів до 2
місяців відбувається повне відновлення тканини без утворення рубців і
депігментації. При пошкодженні прилеглих здорових ділянок шкіри
ефективна їх обробка маслом обліпихи. Якщо остаточний результат не
досягнутий, процедуру можна повторити через 2-3 тижні. Мозолі
вимагають від однієї до трьох обробок товстим шаром з інтервалом в
один день. Натоптиші слід обробляти товстим шаром засобу 1-2 рази з
інтервалом в один день.

Побічні ефекти

Засіб Папіллек вимагає точкового нанесення, порушення правила
викликає гіперемію, печіння, болючість навколишніх тканин. Виведення
натоптишів в деяких випадках супроводжується больовими відчуттями.

Застереження

Папіллек можна застосовувати після консультації з лікарем-
дерматологом. Склад підходить для домашнього застосування.

Зони ураження поблизу очей слід обробляти з особливою обережністю,
не допускаючи попадання засобу в очі.

Для профілактики п'яткової шпори потрібно боротися із зайвою вагою,
вести активний руховий режим, але уникати перенапруження стоп.

Після нанесення складу застосування інших кератолітичних препаратів
в цій зоні заборонено.

Термін придатності

36 місяців від дати виробництва, вказаної на упаковці.



Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці, при температурі не
вище 25 ° С. Зберігати в недоступному для дітей місці.


